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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECINUEVE DE MAYO DOS MIL VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecinueve días del mes de mayo de dos mil veintidos a las diez
horas, quince minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: CASTRO LEÓN DAVID, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA
GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR
CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y
VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, ABOGADO
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO Y ABOGADA TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, señora Secretaria por favor constate el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN DAVID, buenos días con todo PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON,
Buenos días con todos, bienvenido Compañero David a la Sesión de Concejo, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días con todos, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY
PRESENTE y bienvenido Concejal David Castro; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, Bienvenido Compañero David, buenos días con todos PRESENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, buenos días con todos, bienvenido Compañero David; VILLAMAR
NIETO VICENTE Compañeros buenos días, PRESENTE; bienvenido compañero David;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE, me complace tenerte aquí David.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase leer el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DOCE DE MAYO DE 2022.
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3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE: ALICIA ÁNGELICA
MAYA GUARANDA.

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL OFICIO S/N DE FECHA 13 DE MAYO DE 2022,
SUSCRITO POR LA LCDA. GRACIELA FUENTES FAJARDO QUIEN SOLICITA PERMISO
CON CARGO A VACACIONES DEL 16 AL 20 DE MAYO DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA: Señor Alcalde, Compañeros Concejales;
propongo y elevo a moción que se apruebe el Orden del Día. Ésta moción es apoyada por los
Señores Concejales: Castro León David, Villamar Nieto Vicente y George Tenorio Fricson.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de dar mi votación le doy la bienvenida al compañero
David Castro por sumarse a esta sesión, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del
orden del Día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previa a mi votación, una vez que la Lcda.
Graciela Fuentes, solicita permiso con cargo a vacaciones, bienvenido Concejal David Castro
a la sesión ordinaria, A FAVOR  del primer punto del Orden del Día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación, una vez más; una cordial bienvenida al Señor Castro a esta
Sesión en la cual aportará para seguir trabajando por la Capital Arrocera de los
Ecuatorianos, Señora Secretaria previa a mi votación me voy a permitir expresar lo
siguiente: el día 11 de mayo en el Auditorio se llevó a efecto una reunión en donde se espera
que se hagan las propuestas por parte del GAD para socializar la nueva ley en cuanto a los
recursos hídricos, sería importante Señor Alcalde, conocer si nosotros como GAD hemos
hecho llegar las propuestas, porque estamos hablando de uno de los recursos más
importantes que tiene que ser cuidado, no solamente por el GAD Municipal  sino por toda la
humanidad, estamos hablando del recurso del agua, no solamente es el líquido vital para
sobrevivir sino también para asegurar la soberanía alimentaria de todos los pueblos, en este
caso la Capital Arrocera, la economía se mueve por la siembra de dicha gramínea, con esta
petición y esperando la respuesta del Señor Alcalde, A FAVOR del primer punto del Orden
del Día, Señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A favor del Primer Punto del Orden del Día; VILLAMAR
NIETO VICENTE; A favor del primer punto del Orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON; A favor del primer punto.



.

Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves diecinueve de mayo de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

3

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DOCE DE MAYO DE 2022.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA  MARIANA: Señor Alcalde, Compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se aprobada el acta de la Sesión Ordinaria anterior del
jueves 12 de mayo de 2022. Esta moción es apoyada por Ab. Alexandra Torres Mosquera,
Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID,  A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
Segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR del segundo punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,  A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación, y pidiendo las disculpas del caso voy a tener que
tocar una vez más este tema, el día martes estuvo aquí la Señora Gabriela Jiménez Barzola,
quien con profunda tristeza me hizo saber que el camino que conduce al Cocal y que ha sido
intervenido, el material utilizado Señor Alcalde es de pésimas condiciones, es un material
amarillo que con el invierno trajo como consecuencia que muchas personas se accidentaran,
gracias a Dios sin mayores inconvenientes, pero que si sería muy conveniente que se le llame
la atención al Director de Obras Públicas y a quien haga sus veces de fiscalizador a fin de
que se tenga en cuenta que debe ser con mejor material con los que se intervenga nuestros
caminos de la ruralidad. También el día de ayer hicimos una visita con el Concejal Tutiven al
Camal, ojalá que, lo que se nos manifestó se dé pronto y se obtengan los permisos cuanto
antes porque esta obra ya lleva algún tiempo y pues pude observar que no están muy
adelantos los trabajos, además también aprovecho en este punto, para solicitarle una vez
más Señor Alcalde que interponga sus buenos oficios, no sé si al Ministro de Gobierno creo
que más bien al Presidente de la República a fin de que Daule también sea considerado en
esa atención en territorio con las fuerzas armadas, a fin de alguna manera tener una baja
de estos problemas de seguridad, en la madrugada de hoy es de conocimiento de todos la
situación que se ha dado aquí en el Cantón y esto pues nos más preocupación de la que ya
teníamos, si hubiese la intervención de las fuerzas armadas en territorio como lo tiene
Guayaquil, Durán, Samborondón nosotros también formáramos parte de ese circuito porque
las estadísticas que se manejan a nivel de esta situación también es alarmante, yo le insisto
señor Alcalde con todo respeto pero con mucha firmeza, más allá de que usted me va a
decir que no son sus competencias, pero nosotros somos la voz del pueblo y la gente acude
al Municipio, muchos no saben cuáles son las competencias y otros que las saben igual
insisten en que debemos interponer esos oficios a fin de Daule también sea considerado en
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este momento para que intervengan las fuerzas armadas, a fin de dar un poco más de
tranquilidad para el desenvolvimiento de nuestras actividades locales, con esta petición A
FAVOR del Segundo punto del Orden del día Señora Secretaria ; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, Señor Alcalde, compañeros Concejales, previo a mi votación; el día de ayer acudí a
un llamado de una de los Comerciantes del Mercado Los Daulis y me llamó la atención una
situación bastante compleja y al mismo tiempo básica, que no se la pueda solucionar por
parte de los Administradores es lamentable, los baños de la parte superior,  contaba la
señora, desconozco si es realmente cierto, espero más tarde hacer las consultas
respectivas, tienen casi un mes sin poder utilizar los baños y hay personas de la tercera
edad en la segunda planta y que son comerciantes, que se les hace complicado bajar
tomando en cuenta que el Mercado solo tiene escalinatas, entonces es complicado bajar
tres, cuatro veces por sus necesidades y por cosas básicas me dicen que son; es
sorprendente realmente, como a veces ciertos funcionarios hacen quedar mal al Señor
Alcalde o a la administración en general, sería bueno que estemos en conocimiento de la
situación para solucionar cosas básicas que benefician a nuestros compañeros Comerciantes
que están dentro del mercado Los Daulis, una de las notaciones que me hizo la señora, es
que hay ciertos puestos a los que el encargado – administrador, les da energía, a otros no
les da, desconozco las razones del por qué, pero Señor Alcalde no me parece un trato digno
para los adultos mayores que están haciendo sus actividades de comercio, como van a
vender si el local está apagado, si le pido Señor Alcalde que haga el respectivo llamado de
atención a quien corresponda, de igual manera me tomaré el atrevimiento de hacer las
consultas del caso, creo que es Juan Carlos que está a cargo del área de mercados para que
indique sobre el tema. Perdón que me salga del tema, pero son cosas que a veces uno debe
comentarlas para tratar de mejoras, otra de las cosas que debo denotar en esta mañana, es
que, bueno sí, el día ayer con la compañera Concejal Gina Salazar hicimos el recorrido de
varios lugares, entre ellos el Parque Inclusivo, hace alrededor de quince días estuvimos y la
Concejal Gina hizo las anotaciones de cosas que había que corregir, estando aún sin
corregir, el tema del cielo raso que es el tumbado está totalmente deteriorado, las puertas
de vidrio, los elementos que sostienen a la puerta para que abre y cierre están casi que
salidos, es una obra que es muy importante para el Cantón, el Vice Alcalde siempre  lo ha
indicado que es una obra que se hizo en la administración anterior donde él fue casi que
pilar fundamental para que se haga esa obra, sería creo que penoso que dejemos que se
destruya siendo este un beneficio para las personas de la tercera edad o discapacitados
que reciben esas ayudas que son muy prácticas y muy beneficios para ellas, yo creo señor
Alcalde que eso no podemos permitir, se debe realizar el llamado de atención a quienes
estén a cargo del Parque inclusivo o a quienes estén a cargo del mantenimiento para que no
se dañe la obra y la ciudadanía siga recibiendo los beneficios como ya lo vienen haciendo,
como ya lo hemos dicho, la gente de afuera de otros Cantones han venido a veces a solicitar
el servicio del Parque Inclusivo, sería muy penoso que se destruya esa obra, eso era lo que
quería acotar, Señor Alcalde, compañeros Concejales pido disculpas si me salí del tema pero
es algo que la comunidad lo solicita, y debemos darle soluciones a aquellas peticiones, en
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cuanto al segundo punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR del segundo
punto del orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON; A favor del primer punto.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:
ALICIA ÁNGELICA MAYA GUARANDA.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Alcalde, previo al tercer punto del Orden del
día, quiero consultarle algo al Procurador Síndico. Al respecto de la reforma que se iba a
realizar a la Ordenanza para uso de las Canchas de césped sintético, ¿Cómo va eso?, porque
hay muchas personas que desean utilizarlas, sobre todo ahora que ya se habilitaron los
espacios público y que la mayoría de nosotros solicitamos que se podían facilitar para la
ciudadanía, no sé cómo va al respecto a esa Ordenanza, que sería bueno la reforma.

AB. ANDRÉS HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO: Si me permite
Señor Alcalde, Estimado Concejal, sé que ya el Proyecto de Ordenanza fue enviado a
ustedes, no hemos podido concretar la mesa de trabajo para poder analizarla y me den el
ok, porque eso es lo que se ha estilado y si ustedes me dan el ok hoy, ya en la próxima
semana podríamos tenerla en el orden del día, es más quisiera tratara esa y la Ordenanza
de cámaras que están pendiente desde hace algún tiempo, ya tengo el informe final de
Ramiro y podríamos quizás también la próxima semana, integrarla en el orden del día.
Depende si ustedes me den el tiempo, no demoraría más allá de quince minutos el análisis.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: No sé qué dirán el resto de los compañeros,
yo diría el próximo jueves previo a la Sesión. No tengo ningún problema si se la hace hoy,
porque hay niños que son de escuelitas de aquí del Cantón, o de Parroquias que necesitan el
espacio físico, ya que económicamente muchos no la tienen; entonces ya depende de
nosotros si queremos habilitarles los espacios deportivos.

AB. ANDRÉS HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO: Sí se hace el
análisis pertinente en una mesa de trabajo y el compromiso es que se envíe formalmente
por parte del Señor Alcalde, la Comisión de legislación hace su informe en este tiempo tan
corto, porque tampoco quisiera tener algún inconveniente y con ello ponerlo en el Orden del
día del martes que se notifica para el jueves tratarlo en Sesión de Concejo.

DR. WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL CANTÓN: Señores Concejales,
les ruego permiso y que el Dr. Pantaleón continúe con el desarrollo de la Sesión, se me ha
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presentado una situación particular y debo acudir a mi domicilio, donde se encuentra un
funcionario de Gobierno indicando que realizará un censo, precisamente en mi casa.

DR. OSWALDO PANTALEÓN LUNA, VICE ALCALDE: En el tema del uso de las canchas
sintéticas, en sí ¿cómo va a quedar? ¿Totalmente gratuito?

AB. ANDRÉS HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO: Si Doctor,
totalmente gratuito.

DR. OSWALDO PANTALEÓN LUNA, VICE ALCALDE: Si revisa la Ordenanza anterior,
yo como Concejal siempre estuve dispuesto e hice las observaciones que en las canchas no
debe cobrarse, más aún en la época actual que nuestros niños están en las calles y ustedes
vieran como están velando para que puedan ingresar jugar, yo pienso que hay que darles,
esas canchas usándolas o no usándolas hay que hacerles un arreglo cada tiempo
determinado, desde mi punto de vista esas canchas deben de ser abiertas a los niños,
siempre y cuando el guardia que esté ahí cuide, eso es fundamental que no permita el
desorden, que no permita actividades inusuales , no permito el consumo de alcohol, eso debe
estar estipulado en la Ordenanza, yo felicito que las canchas deben ser abiertas a los niños
y ayudar de tal manera que evitemos que nuestros niños caigan en el vicio de las drogas, es
fundamental, todo lo que está pasando actualmente en la comunidad viene desde el hogar, sí
tu crías un hijo correctamente desde la casa no va a suceder esto que está pasando
actualmente, es muy lamentable pero bueno hay que seguir trabajando. Continué en el uso
de la palabra Concejal George.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Vice Alcalde, yo lo decía al respecto de esas
canchas porque si se arma un desorden si nosotros permitimos, digo nosotros aquí
aprobamos, de que se permita se la pueda ceder más de una hora, ahí va a haber
complicaciones, debe haber una hoja estipulada donde los jugadores que van a utilizar cada
hora se registren y no vuelvan porque sino se hace un vicio y los mismos que alquilaron o
prestaron la cancha el otro dice, alquila una hora más y así sucesivamente.

DR. OSWALDO PANTALEÓN LUNA, VICE ALCALDE: Yo creo que debería dársele
espacio a los niños más que todo, darles prioridad a los bebés y los adultos que jueguen
como alquilaban antes en sus horarios habituales, es mi punto de vista y siempre que el
guardia esté pendiente que no permita el uso de alcohol, tabaco y otras sustancias que son
de conocimiento público.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Sería bueno, que para eso la Comisión de
Deportes se reúna con usted Doctor  y poder hacer reunión  y ver que es lo que se puede
hacer, delinear lo más conveniente. Bueno al respecto del tercer punto, propongo y elevo a
moción que se aprueba el tercer punto del orden del día, que es: Autorizar la venta y
suscripción por parte del señor Alcalde  de la escritura pública del solar municipal ubicado
en el interior del Cementerio General “Esperanza Divina”, a favor de Alicia Angélica Maya
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Guaranda, Esta moción es apoyada por: Lcdo. Vicente Villamar y Ab. Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR  del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO,  A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación, escuchando con mucha atención lo manifestado por el Señor Alcalde encargado de
esta sesión, que pena que se acaba  de retirar el Procurador Síndico, en calidad de
Presidenta de la Comisión de Legislación, propongo que quede dentro de la Ordenanza que
se prohíbe el consumo de bebidas alcohólicas, el expendio en esas áreas y que haya un
horario establecido para que los niños puedan hacer uso de las canchas y que se le dé
prioridad por favor, a los habitantes del Cantón Daule, porque muchas veces se solicita la
cancha y resulta que quienes van a jugar son de sectores aledaños, pueden ser de Nobol, de
Santa Lucía pero las canchas fueron construidas con el dinero del pueblo de Daule y por lo
tanto deben de brindar el servicio para los habitantes del Cantón, con esa petición dejo
aclarado ese punto, no sin antes que quede en acta como corresponde, he solicitado una
reunión de trabajo por el tema del Mercado de Santa Clara he pedido la comparecencia de
algunos Directores a fin de que después de que se termine esta sesión empezar el trabajo y
espero que los compañeros Concejales no se retiren porque es un tema que nos debe de
interesar a todos, a fin de buscarle una solución a un problema que no solamente es
económico sino también social, con esta aclaración A FAVOR del tercer punto del Orden del
día, señora Secretaria con los documentos constantes en la convocatoria a esta Sesión del
Concejo Cantonal; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del
orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR,  A FAVOR del tercer punto el orden del día;
VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR del tercer punto del orden del día.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

CUARTO PUNTO: CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL OFICIO S/N DE FECHA 13
DE MAYO DE 2022, SUSCRITO POR LA LCDA. GRACIELA FUENTES FAJARDO
QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DEL 16 AL 20 DE MAYO
DE 2022.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE: Alcalde permítame, bien antes de proponer el
cuarto punto del orden del día; compañeras y compañeros Concejales, me ha llegado una
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copia del oficio enviado al Señor Alcalde el Dr. Wilson Cañizares, de parte de un señor
Padre de familia que tiene un grupo de niñas y niños que están en la práctica de patinaje,
ellos están pidiendo que se les dé permiso para utilizar la vía pública. El otro día vi a un
grupo de niños al lado del Colegio José Luis Tamayo, en esa calle que se llama Narcisa de
Jesús, ensayando el patinaje artístico, están pidiendo que se les dé el permiso en esa vía
pública o en las canchas de uso múltiple sea del Coliseo Nicolás Lapentti en la Yolita o en el
Coliseo de Las Marianitas que lleva el nombre de Leopoldo Rugel, esa petición la están
haciendo al Señor Alcalde, espero que el Señor Presidente de la Comisión de Deportes, me
escuche y se analice la factibilidad de los permisos, ellos tienen un profesor que viene de la
Federación Deportiva del Guayas y darles clases de patinaje dos días a la semana y están
pidiendo para no estar en el calle sino estar en el Coliseo, bien de La Yolita o de las
Marianitas , esa petición la han hecho Señor Alcalde, compañeros, esperemos que podamos
ayudar a esos niños , tenemos una campeona de patinaje artístico en La Aurora, ahora que
salga una de acá de la cabecera Cantonal, esa es una de las peticiones, así mismo: Señor
Alcalde y compañeros, ahora que está el compañero Director de Obras Públicas, el Recinto
Arenal, la semana pasada lo dije, ahora lo han hecho por escrito, están pidiendo el relleno
de la calle que está cerca de la Piladora Elvira, acá en el sector de la Av. Vicente Piedrahíta
Sur, al lado de la Piladora Benito Loor, ahí existe una entrada que es más o menos de 50
metros hacia el río, están pidiendo que se lo rellene y que se haga unas escalinatas porque
ahí llegan unas canoas que vienen con niños desde El Arenal de al frente, vienen a las
escuelas, a los Colegios  y están porque en tiempo de invierno se hace un lodazal , así que
pongo en conocimiento esto Señor Alcalde, creo que ya me escuchó el Señor Director de
Obras Públicas, ojalá que se les pueda ayudar, ya el Señor Alcalde el Dr. Cañizares también
tiene conocimiento de esto, así que dicho esto, propongo y permítame leer primero el oficio
enviado a los Señores Concejales  y al Señor Alcalde: Con el cordial saludo, me dirijo a
usted muy  respetuosamente para manifestarles que por motivos estrictamente de salud,
tengo a bien solicitar se me conceda permiso del 16 de mayo al 20 de mayo del 2022, en
virtud del reposo médico que se me prescribió. Adjunto sírvase encontrar certificado
médico del IESS; así mismo solicito se convoque a mi Concejal Alterno Psic. David Castro,
para que sea principalizado durante los días solicitados. Agradecida por la atención,
Cordialmente Lcda. Graciela Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón. Propongo y elevo a
moción esta petición por favor. Esta moción es apoyada por: Señora Mariana Herrera
García, Ab. Alexandra Torres Mosquera Concejales Principales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID,  Previo a mi votación quiero ser portavoz de una solicitud de
moradores del Sector Álamos, quienes han observado que en ciertas horas ya de la noche,
existen personas que están presuntamente consumiendo sustancias psicoactivas a la
entrada del Parque de Los Álamos y lo que solicitan es que los señores guardias del parque
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de alguna manera puedan disuadir a estas personas, indicando que obviamente no pueden
ocupar ese espacio para ese tipo de actividades y en la medida de lo posible pues, de pronto
pueda ser contactada pues, miembros de la Policía Nacional para que puedan disuadir a
estas personas, habiendo manifestado eso, mi votación es  A FAVOR para el cuarto punto;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, deseando la
pronta recuperación de la Compañera Graciela Fuentes, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,  A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, Como
lo ha manifestado en la lectura respectiva la Señora Secretaria, la Lcda. Graciela Fuentes
ha solicitado licencia por motivos de enfermedad, esperando que se recupere lo más pronto
posible A FAVOR del Cuarto punto del orden del día Señora Actuaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto del Orden del dia; VILLAMAR NIETO
VICENTE; PROPONENTE.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

Siendo las once horas, once minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves diecinueve de mayo de dos mil veintidos, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


